
平成30年度　鹿児島県　社会　正答
大問 解　答　例

2点 1 　南極（大陸）
2点 2 　ウ
2点 3 　直角に交わる
2点 4 　ア
2点 5 　国境線にまっすぐな部分が多いこと。
4点 6

2点 1 　a
2点 2 　エ
2点 3 　施設園芸（農業）
2点 4 　瀬戸大橋が開通
2点 5 　▲
3点 6 　（記号）　イ

　（理由）　等高線の間隔が狭くなっているから。

4点 Ⅲ
黒潮を利用して生み出される電力は、自然の力を利用し
た再生可能なエネルギーであり、これを利用することで持
続可能な社会を実現することができると思われること。

2点 1 　遣隋使
2点 2 　百済を助ける
2点 3 　イ
2点 4 　実力のある者が、上の身分の者の地位を奪う風潮。
2点 5 　ウ→ア→エ
2点 6① 　異国船打払令
2点 6② 　外国船に燃料や水を与え
2点 1① 　伊藤博文
2点 1② 　米騒動
2点 2 　ウ
2点 3 　廃藩置県
2点 4 　エ
2点 5

2点 6 　イ

3点 Ⅲ

Ａでは作業を分担すること、Ｂでは富岡製糸場のように、
西洋の技術や機械を導入することで生産性を高めてい
る。

2点 1 　委員会
2点 2 　主権者である国民が選ぶ議員で構成されているから。
2点 3 　エ
2点 4 　えん罪を防ぐ
2点 5 　ウ
3点 6

2点 1 　バリアフリー
2点 2 　エ
2点 3 　自由で公正な競争が行われるようにする
2点 4 　労働基準法
2点×２ 5 　（Ｘ）　604800

　（記号）　ア

3点 Ⅲ
食料自給率を上げ、気象状況によって輸入に影響のでる
アメリカなどからの輸入に依存しないようにするため。
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配点 問題区分

Ⅰ

Ⅱ

31点

31点2

Ⅰ

Ⅱ

28点3

一人っ子政策がとられたため、人口の増加が抑えられ、0
～14歳人口の割合が低くなってきている。

銀行が倒産すると聞いた人々が、預金を引き出そうとした
から。

（住民が）政治に直接参加して身近な問題に取り組み、
民主主義を学ぶことができるから。

Ⅰ

Ⅱ


